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Tárgy: kecsege telepítés 
 

Az elmúlt évtizedekben bekövetkezett élőhely degradációk, környezeti katasztrófák 
miatt bekövetkezett állomány csökkenésük következtében, vagy az invazív halfajok 
elterjedése következtében számos őshonos halfajunk populációjának önfenntartó képessége 
került veszélybe. 
 A Földművelésügyi Minisztérium halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. 
évi CII. törvény 63. $ (2) bekezdés d) pontjában meghatározottak szerint, védett vagy 
veszélyeztetett hasznosítható őshonos halfajok szaporításával és visszatelepítésével bízta meg 
a Nemzeti Agrárkutatási és Innovációs Központ Halászati Kutatóintézetét. A telepítési 
programot a Halgazdálkodási Alap finanszírozza.  
A telepítési program célja, hogy a jelenleg nem fogható státuszú kecsege tervszerű 
telepítésével, azoknak olyan önfenntartó állományuk alakulhasson ki, amelyek évtizedes 
távlatban már biztosítják, ezen őshonos halfajok természetes vízi fennmaradását. 

A telepítési helyek, a korábban elvégzett állomány és élőhely felmérések eredményei 
alapján kerültek kijelölésre. 
A kecsege telepítések esetében az elsődleges cél törzsállomány kialakítása volt a Dunában és 
a Tiszában még meg lévő természetes élőhelyeiken, viszonylag nagy mennyiségű növendék 
állomány kihelyezésével. A madárkár csökkentése érdekében nagy egyedtömegű 
tenyészanyag kerül kihelyezésre, kormorán mentes időszakokban és helyeken. A 2016. június 
végéig a Dunán, a Dunakanyar és Baja közötti szakasz hat körzetében, a Tiszán Kiskörénél és 
Mindszentnél, mintegy 6.000 kg közel 17.000 db 300-400 gr átlagtömegű kecsege 
kihelyezésére kerül sor. A kihelyezésre kerülő halak 10 %-a külső jellel lett ellátva, hogy a 
több éven át általunk végzendő ellenőrző halászatok során, nyomon követhető legyen azok 
növekedése és vándorlása. 
Eddig az alábbi kecsege telepítések valósultak meg:  
Tisza - Kisköre 1170 kg, Mindszent 1050 kg.  
Duna – Baja 700 kg, Kalocsa 700 kg. 
A következő telepítések időpontja. Június 29-én a Duna nap keretében Budapesten, a pesti 
rakparton, a Népfürdő utca körzetében 600 kg, Június 30-án a dunabogdányi hajókikötőnél a 
szentendrei Duna ágba 600 kg, Július 1-én Az ercsi komplejáró körzetében 700 kg, a 
dunaújvárosi komplejáró körzetében 600 kg. 
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A telepítések 2016 őszén fejeződnek be még egy-egy dunai és tiszai helyszínen, melyek helye 
és ideje később kerül meghatározásra. 
Amennyiben jelölt halat fognak, akkor kérjük a fogás helyét, a haljel számát és a méretét az 
alábbi elérhetőségek egyikére jelezzék: Dr. Józsa Vilmos 06 30 56-57-366 vagy 
jozsav@haki.hu 
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